



对阵天津,高速男篮马虎不得。本报记者 王鸿光 摄

高速男篮今战天津 先赢球, 再坐山观虎斗

本报记者 刘伟

两天休整之后,高速男篮27日继续坐镇主场,迎来天津队的挑战。从积分榜排名来看,高速男篮目前高居联赛第三,早早锁定了季后赛席位,天津则位列联赛倒数第四,提前告别了季后赛。不过,对这样一个无欲无求的对手,高速男篮可马虎不得,毕竟双方首回合交手,球队仅仅以1分取胜。如果能够保证本场比赛胜出,高速男篮可以稳固联赛第三,并可以在劲敌的死磕中,渔翁得利。

告别了三外援之后,天津队由虚假繁荣,被打回了鱼腩的原形。联赛33轮战罢,他们仅仅以8胜25负的成绩,位列联赛倒数第四,早已经同季后赛无缘。按照常理,天津队目前的目标,应该是继续摆烂下去,争取一个亚洲外援名额,以求“东山再起”。

不过,现实并非如此。最近四场球,天津队只输了一场,赢下的对手当中,不乏正在为季后赛玩命的深圳。即便是输掉的那场球,也是在客场同浙江广厦战到了加时。由此可见,在早早告别季后赛后,不甘寂寞的天津不是选择沉沦,

而是扮起了搅局者。似乎,越是碰到季后赛球队,或者那些正在为季后赛努力的队伍,他们越想横插一脚。

对不按套路出牌的天津,高速男篮已经有所领教,双方首回合交手,两队打得跌宕起伏,直到最后一秒才决出了胜负,高速男篮最终在客场1分胜出。天津队之所以让高速男篮难受,除了联赛得分王克劳福德的存在,内线猛男马克希尔更是戳中了自己的软肋。这位篮板球意识和二次进攻能力出色的矮壮内线,让高速男篮有些苦不堪言。对强力内线办法不多,已经是高速男篮的老毛病,本场比赛球队依旧不可小视对手。

在赢下青岛之后,凯撒给高速男篮放了一天假,球队获得了一天宝贵的休息时间。26日,比斯利也送走了来济南探亲的妻儿,开始专心投入到联赛最后的冲刺当中。

除了高速男篮同天津的比赛,联赛第34轮,还有两场重量级较量:四川主场迎战广东、新疆主场对阵广厦,季后赛排位的关键时刻,两对劲敌死磕,对高速男篮排位有不小的影响。不过,不管他们比赛的最终结果如何,只要高速男篮保证拿下天津,都将会稳固联赛第三。



面对勇士,马刺也横不起来。新华社发

马刺惨败 骑士“躺枪”

本报讯 北京时间1月26日,原本是人们期待的一场NBA焦点战,可最后又演变成一场勇士的屠杀战,勇士以120:90大胜马刺。邓肯的缺席是马刺落败的原因之一,帕克、格林和阿尔德里奇一同哑火则是马刺在比赛中没能和勇士咬住的重要原因。

帕克和阿尔德里奇在马刺阵中的重要性不言而喻,尤其是邓肯休战的时候,他们两人更需要发挥重要作用,这样球队才能有更强的竞争力。可是在与勇士的交锋中,帕克和阿德一同哑火了,帕克6投2中,阿德9投2中,格林4投1中,这三位首发一共只有13分、8个篮板和7次助攻,三人的总得分还不到库里的一半。

本赛季勇士队已经打破了多项纪录,战绩上也高居西部头名。就在几天前,面对东部第一的骑士队,勇士队净胜对手达到34分,本赛季“双杀”骑士队。

对于马刺队来说,尽管本场失利,但他们仍然稳坐西部第二的位置,惨败也不能代表马刺实力有多糟糕。因为同样是在几天前,马刺队99:95也战胜了东部头名的骑士队。

勇士队净胜骑士34分,净胜马刺队30分,而恰恰马刺队赢了骑士队4分。于是骑士成功“躺枪”,聪明的美国媒体立刻做出了这道减法题:勇士-马刺=骑士。

近来骑士队状况不佳,连续输给西部的勇士和马刺,主教练布拉特还被解雇。不知道面对这样的吐槽,詹姆斯作何感想。而对于马刺来说,这场比赛是一个很好的提醒,如果他们想要在本赛季冲击总冠军,必须要找到办法来遏制库里和勇士的进攻。(新文)

再送4注845万大奖 超级大乐透奖池22.99亿

体彩大乐透再送新春“豪”礼!1月25日晚,体彩大乐透第16011期开奖,当期全国共送出4注一等奖,单注基本奖金845万元。大奖分落福建、四川、天津、浙江四地,其中四川的一等奖采取追加投注,多得507万追加奖金,单票总奖金达到1352万元。本期开奖后,大乐透奖池滚存至22.99亿元。

大乐透第16011期开奖号码为:前区“02.08.10.15.23”,后区“05.10”。本期四注头奖分落福建、四川、天津、浙江四地。福建的一等奖彩票来自厦门,中奖彩票为一张大面额的组合复式票,该彩民前区选择“02+03+05+07+08+10+11+15+20+22+23+26+28+29

+31”共15个号码,后区选择“05+07+10”3个号码组成一组大复式,形成9009注投注号,共花费18018元,可算得上是大盘玩法中比较少见的大额投注,除命中一注845万元的一等奖,该票还中得二等奖2注,三等奖50注,四等奖550注,五等奖2100注,六等奖3702注,单票总奖金912万元。

四川的大奖彩票来自绵阳市,该彩民选择两组号码进行追加投注,仅花费6元就命中追加一等奖,除845万元基本奖金,还多得507万追加奖金,单票总奖金达到1352万元。

天津的大奖彩票来自河西区,这位幸运得主与福建大奖得主看来都是大复式爱好者,这是一张8+5组合复式票,具体投注方案为:前区:“02+08+10+15+18+23+28+32”;后区:“03+05+07+10+12”。形成560注号单,花费1120元。该票除命中一注一等奖,还命中二等奖6注,三等奖18注,四等奖120注,五等奖235注,六等奖150注。单票总奖金947万元。

浙江的大奖彩票来自台州,是一张10元5注单式票。

大奖不断,奖池依然处于超高水位。本期开奖过后,大乐透奖池滚存至22.99亿元。超级大乐透,在新春佳节即将到来之际,为您备下“超值年终奖”,也许下个幸运儿就是你!

(兆封)

临沂彩民玩“手机在线” 中奖3万多

1月20日一大早,拉货跑运输的老范(化姓)就和朋友一起来到了临沂体彩中心。这回老范可不是来拉货的,他玩体彩“手机在线”,喜中排列三奖金36400元,来体彩中心领奖!

据老范自己介绍,他是个体彩排列三玩法的老彩民,玩排列三有近10年的“彩龄”了。虽没有中过什么大奖,但时不时地中个小奖也给他生活带来了不少乐趣。可他从事的行业,决定了他一年得有大半的时间在外面跑,休息也没有规律。有好几次,老范觉得几组号码组合非常好,可在路上找不到彩票站,没有投注成功,等第二天一看,昨天打算投注的号码就和开奖号码一模一样,把老范后悔地直捶自己的大腿。听说体彩开通了“手机在线”电话销售体育彩票业务,可把老范高兴坏了,用他的话说就是“打瞌睡有人送枕头”,赶紧到附近的体彩站注册,安装了“手机在线”。这回可称了老范的心意,可以随时随地投注,省心省时中奖了。1月16日下午,老范到附近县区拉货,在等装货的空隙里,老范就琢磨出了一组好号。他先是用“手机在线”投注了一组定位复式的排三号码,越琢磨越觉得这组号码不错,就从这组复式组合里又单挑出“841”的组合,投注了10倍。把货送到市区后,老范还觉得不过瘾,又将“841”的号码组合投注了两次。等一天,老范在手机收到了中奖通知,打开一看,好嘛,这四次投注了35倍的“841”都中了奖,累计中奖36400元!

(葛运伟)

淄博体彩“新年新衣”暖娃心

1月23日,是淄博市高青县芦湖小学的孩子们寒假前返校拿成绩的日子,这天,除了成绩,60名小学生还收到了淄博体彩送来的新年礼物——新棉衣和新书包。当天下午2点,在该校学生活动室举行了简短的捐赠仪式。

在活动现场,芦湖街道办事处副主任李海兵致辞,对体育彩票的公益善举表示感谢。随后,体彩中心给学生代表发放了棉衣和书包,孩子们敬礼表示感谢。大家一起给孩子们穿上新衣服,换上新书包,合影留念后,又向孩子们详细了解生活、学习情况。

60名受助孩子都是学校推荐的,详细了解后真是各有各的不幸,让人怜惜。7岁的晓盼是该校一年级学生,其母亲患有精神疾病,而其父亲还瘫痪在床,可怜的孩子只能随外公一起生活,家庭条件十分艰苦,可是晓盼从小就懂事,知道为大人分担,“姥爷养我不容易,我从来不给家里要什么东西,这次收到叔叔阿姨送来的新衣服,我真开

心,姥爷看到了也一定很高兴。”三年级的明杰今年也才9岁,却明显比同龄孩子更懂事,成熟,他的父亲因车祸丧失劳动能力,全家的经济来源就是母亲的种地收入,“谢谢体育彩票对我的帮助,我一定好好学习,将来报答社会。”

据悉,此次“新年新衣”活动,是淄博体彩连续第4年开展,已分别走进周村、沂源、张店、高青,4年来给山区、贫困、民工子女共送去了价值5万余元的过年新衣



及学习用品,让孩子们感受到了社会的关爱和温暖。

(乔超)